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Χαιρετισμός 
 

από το Διευθυντή του ΤΑΥ 
κ. Σοφοκλή Αλετράρη 

 
Κεντρικά Γραφεία ΤΑΥ 
Λευκωσία, 20/3/2010 

 
Εκδήλωση «Πανηγύρι Επιστήμης με θέμα το Νερό» 

 
Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζω στο πρώτο Πανηγύρι Επιστήμης με θέμα το Νερό, που διοργανώνει το 

Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων, σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού και τη Σχολή  

Επιστήμης της Αγωγής του Πανεπιστημίου Κύπρου και η οποία πραγματοποιείται μέσα στα πλαίσια της 

Παγκόσμιας Μέρας Νερού. 

 

Το ΤΑΥ έχει αρχίσει σε προγραμματισμένη βάση από το 2007 εκστρατεία διαφώτισης για το Υδατικό 

πρόβλημα από Λειτουργούς του Τμήματος, με παρουσιάσεις σε Δημόσια και Ιδιωτικά Εκπαιδευτικά κέντρα 

(Νηπιαγωγεία, Δημοτικά Σχολεία, Γυμνάσια, Λύκεια) καθώς και σε Στρατόπεδα.  Στόχος είναι η καλλιέργεια 

υδατικής συνείδησης από την νεαρή ηλικία. 

 

Από τη φετινή σχολική χρονιά το ΤΑΥ έχει εντατικοποιήσει την εκστρατεία αυτή, με παρουσιάσεις σε όλα τα 

Δημόσια και Ιδιωτικά Εκπαιδευτικά Κέντρα. Για το σκοπό αυτό βρίσκεται σε στενή συνεργασία με το 

Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού.  Για την επίτευξη του στόχου αυτού, το ΤΑΥ έχει προσλάβει κατόπιν 

διαγωνισμού τέσσερεις Φιλόλογους (μία για κάθε Επαρχία) για περίοδο πέντε μηνών.  Σημειώνεται ότι κατά 

τη διάρκεια της φετινής σχολικής χρονιάς 2009-2010, το ΤΑΥ έχει παραλάβει μέχρι τώρα πέραν των 250 

αιτήσεων από Νηπιαγωγεία και Δημοτικά Σχολεία, τα οποία ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν τις 

παρουσιάσεις.  

 

Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι από τον Σεπτέμβριο 2009 μέχρι σήμερα, τις διαλέξεις παρακολούθησαν 

συνολικά πέραν των 17.000 μαθητών, εκ των οποίων περίπου 4500 είναι παιδιά που φοιτούν σε 

Νηπιαγωγεία και 12500 μαθητές Δημοτικών Σχολείων. 

 

Επιπρόσθετα, το ΤΑΥ ενισχύει την εκστρατεία καλλιέργειας υδατικής συνείδησης του κοινού, με τη χορηγία 

του Δελτίου Καιρού στο Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων του ΡΙΚ, καθώς και με τη πραγματοποίηση διαφόρων 

άλλων εκδηλώσεων, σε συνεργασία με τα Συμβούλια Υδατοπρομήθειας και άλλους Αρμόδιους φορείς.  

 

 Η σημερινή Εκδήλωση, εκτός από το ότι ενισχύει την προσπάθεια του  Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων για 

καλλιέργεια Υδατικής Συνείδησης, δίνει παράλληλα την ευκαιρία στους μαθητές τριών Δημοτικών Σχολείων 

της Παλλουριώτισσας να δημιουργήσουν και να μας παρουσιάσουν μία σειρά από εκπαιδευτικές 

δραστηριότητες τις οποίες προετοίμασαν με την καθοδήγηση των Φοιτητών της Σχολής Επιστήμης της 

Αγωγής του Πανεπιστημίου Κύπρου.  
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Εγκαινιάσαμε εδώ χθες τον Εκθεσιακό Μουσειακό Χώρο, ο οποίος φέρει το όνομα του συναδέλφου Κούλλη 

Μιχαήλ,  που σκοτώθηκε σε δυστύχημα, σε ώρα υπηρεσίας, στις 10 Μαρτίου 2010. Ο Κούλλης θα είναι 

πάντοτε στην καρδιά και στη σκέψη μας για το ήθος και την ανθρωπιά που τον διακατείχε.  

 

Στόχος του ΤΑΥ είναι όπως η εκδήλωση αυτή γίνει θεσμός και επαναλαμβάνεται κάθε χρόνο, με τη 

συμμετοχή διαφορετικών Δημοτικών Σχολείων. Γι’ αυτό τον λόγο το ΤΑΥ επιδιώκει την άμεση επαφή με όσο 

το δυνατό περισσότερα παιδιά, αφού η γνωριμία των παιδιών με το Τμήμα και τις αρμοδιότητες του ενισχύει 

την επιμόρφωση τους ως προς το Υδατικό θέμα και καλλιεργεί την  Υδατική τους συνείδηση με ψυχαγωγικό 

και εκπαιδευτικό τρόπο.  Αυτός είναι ο λόγος που στη σημερινή εκδήλωση, εκτός από τα τρία Δημοτικά 

Σχολεία της Παλλουριώτισσας του Κύκλου Β, έχουν καλεστεί επιπρόσθετα και τα υπόλοιπα Σχολεία της 

Παλλουριώτισσας, καθώς και τα Δημοτικά Σχολεία  Καϊμακλιού και Αγλαντζιάς. 

 

Κλείνοντας, θα ήθελα να απευθύνω ιδιαίτερες ευχαριστίες προς το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού και 

ειδικότερα προς τον Διευθυντή Δημοτικής Εκπαίδευσης κύριο Αλέξανδρο Κουράτο, καθώς και τους 

Λειτουργούς του Υπουργείου, το Πανεπιστήμιο Κύπρου και  συγκεκριμένα τον Δρ.  Κώστα Κωσταντίνου, 

καθώς και προς όλους εσάς που μας τιμάτε σήμερα με την παρουσία σας. Θα ήταν όμως παράληψη μου να 

μην απευθύνω ένα μεγάλο ευχαριστώ προς τους Φοιτητές που στήριξαν με τις γνώσεις και την  καθοδήγησή 

τους μαθητές των Δημοτικών Σχολείων, προς τους Δασκάλους των 16 Δημοτικών Σχολείων 

Παλλουριώτισσας, Καϊμακλίου και Αγλαντζιάς που βοήθησαν στην Οργάνωση και πραγματοποίηση της 

σημερινής εκδήλωσης, προς τους γονείς με τη σύμφωνη γνώμη των οποίων δόθηκε η έγκριση για τη 

συμμετοχή των παιδιών τους στο Πανηγύρι, προς τα ίδια τα παιδιά που με οποιονδήποτε τρόπο συνέβαλαν 

στην πραγματοποίηση της σημερινής εκδήλωσης, τον χορηγό επικοινωνίας ΡΙΚ, τα Συμβούλια 

Υδατοπρομήθειας Λευκωσίας, Λεμεσού και Λάρνακας, την Εταιρεία Carlsberg για τη δωρεάν παραχώρηση 

των προϊόντων τους, καθώς και προς την ομάδα του Τμήματος που  είχε την γενική επιμέλεια της όλης 

Εκδήλωσης.  

 

Εύχομαι σε όλους να απολαύσετε τόσο τα παιγνίδια που έχουν ετοιμάσει τα παιδιά με τους Φοιτητές, καθώς 

και την περιήγησή σας στον Εκθεσιακό Μουσειακό χώρο υπό τη συνοδεία των παιδικών χορωδιών.  

  

 

 

                                                                                                       

 


